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KuiBchkuii HalllOHAJIBHUI YHIBEPCUTET TEXHOJIOTIH Ta qu3aliHy

Meta poOOTH KHHEMAaTHYHHA Ta [AWHAMIYHHKA aHami3 pPoOOTH YOTHUPEXIAaHKOBOTO
KOPOMHCJIOBOTO MEXaHi3Ma 1ojjaui OCHOBH TEKCTHJIBHMX BEPCTATIB (PHC.).
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Pucynox — OcHOBHa (hopMa mporpamMu

PiBHSIHHS 3aMKHYTOI'0 BEKTOPHOTO KOHTYpa

I + 1, + 15 + 1, =0.
[poexkrii 3aMKHYTOTr0 BEKTOPHOTO KOHTYpa Ha KOOPJMHATHI Bici X Ta y

X +1,,c08 @, +1,,c08 o, +1,,c08 0, =0,y, +1,,sinsg, +1,sinsp, +1, sinsgp, =0.

3HaliieMo mepily MOXiAHY MO Yacy, Uil 4YbOro NPOAU(EPEHLII0EMO OCTAaHHIO CHUCTEMY
piBHsHb. OTpUMAEMO CHCTEMY PIBHSHB JJIsl BU3HAYEHHS KYTOBOI IIBUIKOCTI IIATyHa

VX, — o, sin g, —l,0,sn e, =0,w, +1, 0, cos ¢, +I

Al i@ 4, €08 S@,; = 0.
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3HalizeMo mepuly MOXiAHY MO Yacy, Uil 4YbOro NPOAU(EPEHLII0EMO OCTaHHIO CHUCTEMY
piBHsHb. OTpUMAEMO CUCTEMY PIBHSHB JJIsl BU3HAYEHHS KyTOBOT'O IIPUCKOPEHHS MIaTyHa

WX = g€ 8IN @y - |2iw22i COS @, — Igj&5; Sin @g; - |3iw32i cos @3 =0,
WY i + 13585 €08 @y - |2ia’22i Sin @, + l5i63 C0S @g; - |3iw32i sin ¢4 = 0.
BupimryemMo CyMicHO I1i TpU CHCTEMH PiBHSHHB, Ta OTPUMAEMO 3aJISKHOCTI
Pai = T X Y ai oloiolsi i @5i004i0040),
@i = F20vx i VY pi oLy b3 0030014194192 )
£ = F3(WK 5 oWy pj @57 VX 5 VY pi o boidgi @30 04000400021 @ 35 ),
@3 = FA(XN Y aiodoiolsi @304 24 )
wgi = F50VX vy o loi s @350 0450045025 ),

Egi = FOOWK 5 WY pj @57 VX 0 VY by l50 055 045,041,905 05505 ).
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